
平成26年(2014年）2月27日

配布数 19

回収数 19

回収率 100.0%

回答数 割合(%)

① 男性 9 47.4%

② 女性 8 42.1%

③ 無回答 2 10.5%

合計 19 100%

回答数 割合(%)

① 20歳未満 0 0.0%

② 20～39歳 5 26.3%

③ 40～59歳 6 31.6%

④ 60歳以上 4 21.1%

⑤ 無回答 4 21.1%

合計 19 100%

平成25年度平成25年度平成25年度平成25年度ボランティア・ボランティア・ボランティア・ボランティア・市民活動実践者市民活動実践者市民活動実践者市民活動実践者セミナーセミナーセミナーセミナー　　　　アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果

参加者参加者参加者参加者のののの構成構成構成構成

性別性別性別性別
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回答数 割合(%)

①   保健・健康・福祉 6 14.3%

②　 社会教育 3 7.1%

③  まちづくり 7 16.7%

④  観光振興 4 9.5%

⑤　農山・漁村の振興 1 2.4%

⑥　学術・文化・芸術・スポーツ  3 7.1%

⑦　環境保全 0 0.0%

⑧  災害救助 0 0.0%

⑨  地域安全 3 7.1%

⑩　人権・平和 3 7.1%

⑪  国際協力 0 0.0%

⑫　男女共同 1 2.4%

⑬　こども育成 8 19.0%

⑭　情報化発展 1 2.4%

⑮　科学技術 0 0.0%

⑯　経済活動 1 2.4%

⑰　職業能力・雇用機会拡充 0 0.0%

⑱　消費者保護 0 0.0%

⑲　その他 1 2.4%

合計 42 100%

その他：高齢者の活性化と健康維持

参加者参加者参加者参加者のののの関心関心関心関心のあることのあることのあることのあること
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回答数 割合(%)

① はじめて 3 15.8%

② ２～５回 6 31.6%

③ ６回以上 9 47.4%

④ 無回答 1 5.3%

合計 19 100%

●

●

●

●

講座講座講座講座についてについてについてについて

回答数 割合(%)

① 広報きしわだ 0 0.0%

② チラシ 8 42.1%

③ くちコミ 5 26.3%

④ その他 6 31.6%

⑤ 無回答 1 5.3%

合計 20 100%

私たちはボランティアをしております。これからも、スキルをあげて行こうと思っています

数年先に老人クラブ会長に成る予定なので今日参加させて頂きました。

視覚障害者の伴走

講座講座講座講座のののの情報元情報元情報元情報元

参加者参加者参加者参加者のののの趣味趣味趣味趣味・・・・特技特技特技特技・・・・知識知識知識知識・・・・経験経験経験経験をををを活活活活かしてかしてかしてかして取取取取りりりり組組組組もうとしているもうとしているもうとしているもうとしている活動活動活動活動（（（（またはまたはまたはまたは取取取取りりりり組組組組んでいるんでいるんでいるんでいる活動活動活動活動））））

ボランティアセンターのボランティアセンターのボランティアセンターのボランティアセンターの利用利用利用利用についてについてについてについて

男性の育児支援、子どもの居場所づくり

チラシ
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④ その他の内訳

回答数 割合(%)

① 100% 6 31.6%

② 90～99％ 2 10.5%

③　 80～89％ 4 21.1%

④ 70～79％ 2 10.5%

⑤ 69%以下 1 5.3%

⑥ 無回答 4 21.1%

合計 19 100%

回答数 割合(%)

① 平日の昼 5 26.3%

② 平日の夜 11 57.9%

③ 休日の昼 4 21.1%

④ 休日の夜 1 5.3%

⑤ その他 1 5.3%

合計 22

その他内訳：特になし

講座講座講座講座のののの満足度満足度満足度満足度

参加参加参加参加しやすいしやすいしやすいしやすい時間帯時間帯時間帯時間帯

市からの案内、紹介、まちネット市からの案内、紹介、まちネット
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回答数 割合(%)

① 組織のしくみづくり 10 52.6%

次年度の計画をするにあたり、役に立つお話でした。次回のNPO向け学習会も楽しみにしています。

ただひたすら馬車のように走り続けてきたが、系統だてた話を聞き、いい資料ももらえました。

活動を始めたばかりなので、色々な講座に参加したいので、よろしくお願いします。

法人化と縁のない参加者が多いのではないか？その意味でやや中途半端

笑顔のステキな講師で、時間の短い中で学ぶ、気づくことがあり、ボランティアグループの活動に活かしたいと思い
ます。（ミッション、ビジョンの大切さと、中長期計画の必要性など)

講座講座講座講座のののの感想感想感想感想、、、、ボランティアセンターへのボランティアセンターへのボランティアセンターへのボランティアセンターへの意見意見意見意見などなどなどなど

活動を始めたばかりで、わからないことばかりだったので、とても参考になりました。ありがとうございました。や
はり熱意大事ですよね。あと、ヒト・モノ・カネ…私も、メンバーと力を合わせて頑張ります。ありがとうございま
した

改めて、ミッションの大切さに気づきました。もっと語っていく必要性も

何のために…　コミュニケーションの大切さ…

これを機会に参加したいと思っています。

取取取取りりりり上上上上げてほしいテーマげてほしいテーマげてほしいテーマげてほしいテーマ

組織化されたNPO活動についての話だったので、我々がめざしているものより高度な課題が多くレベルが高かった。
でも市民活動の心構えは学べたかな。
組織化されたNPO活動についての話だったので、我々がめざしているものより高度な課題が多くレベルが高かった。
でも市民活動の心構えは学べたかな。

個人が各々の思いを持った集団（ボランティア集団）でミッションの共有がむづかしいが、伝え合い、話し合う事を
継続していく努力が必要だと強く感じました。活動の初心に気づくことができました。参加して良かったです。

わかりやすいお話でした。

テーマが大きくて難しかった。自分自身の活動とは距離があった。

NPO自体が何も解らないままの参加でしたが、興味のある話を聞く事が出来本当に良かったです。ありがとうござい
ました。

講師の方のパワーのあるお話にとっても元気をもらいました。なにをすべきかがわかったような気がします。
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② 団体内の人材育成 7 36.8%

③ 効率的・効果的な会議 4 21.1%

④ NPO法人会計基準 2 10.5%

⑤ 税務について収益事業実施ポイント 3 15.8%

⑥ 寄付の集め方 1 5.3%

⑦ 助成金申請書の書き方 0 0.0%

⑧ ボランティアの巻き込み方 10 52.6%

⑨ 魅力ある活動企画 12 63.2%

⑩ 広報 5 26.3%

⑪ その他 1 5.3%

合計 55

その他内訳：連携(NPO同士、市民同士)
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